



Συσκευασία	0,6Lt	3Lt
Βάσεις	—	—
Matt		Gloss

### Περιγραφή

Στόκος Veneziano έτοιμος προς χρήση, βασισμένος σε φυσικές ανόργανες ύλες και υδροξείδιο του ασβεστίου (σβησμένη άσβεστος), κατάλληλος για τη διακόσμηση εσωτερικών και εξωτερικών μη εκτεθειμένων στην ηλιακή ακτινοβολία επιφανειών. Είναι απρόσβλητος από τη μούχλα και τους μύκητες.

### Οδηγίες Εφαρμογής

Εφαρμόζεται σε 2 ή 3 επιστρώσεις με ανοξειδωτες σπάτουλες σε όλη την επιφάνεια χωρίς διακοπή. Δεν εφαρμόζεται σε τιμμεντένιες επιφάνειες και σε επιφάνειες εκτεθειμένες άμεσα στον ήλιο.

### Τρόπος Χρήσης

- Οι παλαιές ή ήδη βαμμένες επιφάνειες βρέχονται και ενώ είναι ακόμα νωπές εφαρμόζεται ο στόκος σε όσες επιστρώσεις χρειάζεται (με διαφορά μεταξύ των 6 ωρών) μέχρι να επιτευχθεί τελείως λεία επιφάνεια.
- Σε νέες επιφάνειες (σοβαντισμένες) εφαρμόζεται ο στόκος απευθείας ως ανωτέρω, εκτός αν ο σοβάς είναι πολύ στεγνός οπότε πρέπει προηγουμένως να υγρανθεί.
- Για την επίτευξη άψογου αποτελέσματος, το τελευταίο χέρι αφήνεται να ηρεμήσει μερικά λεπτά και κατόπιν δουλεύεται με την άκρη της σπάτουλας και την ενδεχόμενη πίεση (πάτημα). Η τελική εμφάνιση της επιφάνειας μετά την εφαρμογή (πάτημα) του προϊόντος είναι γυαλιστερή.  
Ο στόκος Veneziano χρωματίζεται στο σύστημα χρωματισμού της Berling σε αρκετές αποχρώσεις, αναδεύοντας τα χρωστικά 5 - 10 λεπτά.  
Για εξωτερική χρήση δεν προτείνεται η χρησιμοποίηση των χρωστικών ZT, KS, FT, PT, RS, λόγω της μη αντοχής τους στο φως.

**Μετά τη χρήση το εναπομένον χρώμα απομακρύνεται από τα εργαλεία βαφής και στη συνέχεια καθαρίζονται με σαπούνι και νερό. Τα εκπλύματα διαχειρίζονται σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία και τους τοπικούς κανονισμούς.**

### Τεχνικές Προδιαγραφές

**Π.Ο.Ε.:** 5gr/lit (μέγιστη περιεκτικότητα Πτητικών Οργανικών Ενώσεων έτοιμου προς χρήση προϊόντος).

**Ειδικό βάρος :** 1,35 ± 0,02gr/cm<sup>3</sup> (ISO 2811).

**Ιξώδες :** Εντόνως θιξοτροπικό.

**Απόδοση :** 1,6m<sup>2</sup>/lit, αναλόγως της απορροφητικότητας και του είδους της επιφάνειας.

**Αραίωση :** Δεν απαιτείται.

**Διαλύτης :** Νερό.

### Επισημάνσεις - Αποτροπή Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων

Το προϊόν σημαίνεται ως διαβρωτικό. Περιέχει : Ένυδρο ασβέστη. Προκαλεί εγκαύματα. Αποφύγετε την επαφή με το δέρμα και τα μάτια. Σε περίπτωση επαφής με τα μάτια πλύνετε τα αμέσως με άφθονο νερό και ζητήστε ιατρική συμβουλή. Αφαιρέστε όλα τα ενδύματα που έχουν μολυνθεί. Σε περίπτωση επαφής με το δέρμα πλύνετε αμέσως με άφθονο νερό. Να φοράτε κατάλληλη προστατευτική ενδυμασία, γάντια και συσκευή προστασίας ματιών / προσώπου. Σε περίπτωση ατυχήματος ή αν αισθανθείτε αδιαθεσία, ζητήστε αμέσως ιατρική συμβουλή (δείξτε την ετικέτα αν είναι δυνατόν). Τα κενά δοχεία και τα υπολείμματα χρώματος πρέπει να διαχειρίζονται ως επικίνδυνα απόβλητα, σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία και τους τοπικούς κανονισμούς.



C : Διαβρωτικό

Για περισσότερες πληροφορίες ζητήστε το Δελτίο Δεδομένων Ασφαλείας του προϊόντος.

### Αποθήκευση

Διατηρείστε τα δοχεία ερμητικά κλειστά και προστατέψτε από τον παγετό. Για μακροχρόνια αποθήκευση το προϊόν είναι καλύτερα να φυλάσσεται σε κλειστούς χώρους, προκειμένου να αποφεύγεται η έκθεσή του σε πολύ χαμηλές ή υψηλές θερμοκρασίες καθώς και σε συνθήκες υψηλής υγρασίας.

### Μεταφορά

ADR, U.N.1263, Κλάση 3, Ομάδα μεταφοράς 3.

### ΒΑΣΕΙ ΤΗΣ 2004/42/ΕΚ

ΦΑΣΗ II, Υποκατηγορία Iβ, Επιχρίσματα διακοσμητικού αποτελέσματος, Οριακή Τιμή Π.Ο.Ε.= 200gr/lit, Μέγιστη Τιμή Π.Ο.Ε.= 5gr/lit (έτοιμου προς χρήση προϊόντος).

Οι παραπάνω πληροφορίες είναι βασισμένες σε εργαστηριακούς ελέγχους και στην μακρόχρονη εμπειρία του επιστημονικού προσωπικού της εταιρείας.

Η ποιότητα του προϊόντος είναι εγγυημένη από το λειτουργικό σύστημα της εταιρείας το οποίο είναι βασισμένο στις απαιτήσεις των προτύπων ISO 9001:2000, ISO 14001 και EMAS.

Ως παραγωγοί δε φέρουμε καμία ευθύνη για οποιεσδήποτε ζημιές ή φθορές προκληθούν στην περίπτωση που το προϊόν δεν έχει χρησιμοποιηθεί για την κατάλληλη εφαρμογή και σύμφωνα με τις οδηγίες χρήσης του.

### BERLING A.B.E.E.

#### Βιομηχανία Χρωμάτων

Οινόφυτα Βοιωτίας - θέση Ποταμιά Τ.Κ. 32011

τηλ.: +30 22620 - 31663

fax. : +30 22620 - 31293

www.berling.gr / info@berling.gr / Γραμμή Εξυπηρέτησης ☎ 801 11 62222

